(-0,2) .. (=0,2) . (-0,2) . (-0,2) . (-0,2)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

1 1

A -3733 B) -3

1 1
O - 125 D) 625

(_1) 1w + (_1 )‘UU - (_1 )JUJ
_14_15_18

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) =1 B) 1 Q 2 D) 3

X= —(—2}2, y= (—3)'2 vez=-2%ise asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) x<y<z B) y<z<x
Q) z<x<y D) x<z<y

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-3)°=-27 B) (-7)°=1
C) (-4)? =-4° D) 2005° = 1%

Asagidakilerden hangisinde 32'°, 8%°, 4*°
ve 2°° sayilarinin kiiciikten biiyiige siralani-
st dogru olarak verilmistir?

A) 32°<8%<4% <2
B) 2% <80« 4%° <« 32"
Q) 20«4 <320<g%°
D) 8%°<32"%< 4% < 2%



6. x veydogalsayilar olmak iizere, x’ =64 ise
X + y'nin en kiiciik degeri kag olur?

A) 10 B) 8 Q) 7 D) 6

7. Asadgidakilerden hangisi yanhstir?

A) 162> 14" B) 9°>27°
C) 591258 D) 4°> 8°

8. 25°%09'% 49%11°
sayllarinin kiiciikten biiyiige siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 25°<49® <90 < 111®
B) 252<9"% <498« 11'¢
C) 11'°<9'°<49® < 25°
D) 11'°<49%<9'° < 25°

9. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 0,00235=23,5.107"
B) 137,5=1,375.10
C) 320000=3,2.10°
D) 675=6,75.10"

10. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 87.10°=87.10°
B) 0,06.10°=6.10'
C) 0,12.107=12.107"
D) 54.107°=540.10"



11.

12.

13.

14.

15.

(0,3).(0,3)....(0,3)

20 tane
Yukarida 0,3 sayisi kendisiyle 20 kez carpil-
mistir. Buna gore bu ifadenin esiti asagida-
kilerden hangisidir?

3

10

A) (0,3) B) 70
320

NRT T

244 411 366 8”

sayillarindan hangisi sifira digerlerinden
daha yakindir?

A) 4" B) 8" C) 2% D) 3%
Asagidakilerden hangisinin sonucu pozitif-

tir?

A) (-3)7 B) -3
Q (-4)° D) -4°

Asagidakilerden hangisi en kiigiiktiir?

A) 2'° B) 37
Q) (-4)" D) (-1)°

Asagidakilerden hangisi 11 basamakhdir?

A) 117 B) 10" C) 10" D) 11"

16. 10800 = 2*.3°.5° ise a + b + c ifadesinin

degeri kactir?

M 7 RY R  a ™M 10
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3)C, 4)C, 5C, 6)C, 7D, 8A, 9D, 10)C, 11)D, 12)A, 13)A, 14)D, 15)B, 16)C,



